



СОСТОЯЛСЯ ЛИТЕРАТУРНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ 90-ЛЕТИЮ СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ АЗЕРБАЙДЖАНА

15 июля в Международном центре мугама прошел литературно-художественный вечер, посвященный 90-летию Союза писателей Азербайджана (СПА).

На мероприятии, в котором приняли участие известные писатели разных стран, выдающиеся поэты и писатели Азербайджана, сначала был исполнен Государственный гимн, минутой молчания была почтена светлая память шахидов, погибших за территориальную целостность нашей страны.

Юбилейный вечер открыл секретарь СПА, поэт, переводчик Салим Бабуллаоглу. Он рассказал об уникальной роли СПА в истории Азербайджана XX века и назвал празднование юбилея организации впервые на всей территории Азербайджана историческим событием.

Отметив, что общенациональный лидер Гейдар Алиев высоко оценил деятельность СПА, Салим Бабуллаоглу сказал, что Союз с большим успехом выполняет поставленную перед ним миссию.

Выступивший затем председатель СПА народный писатель Анар почтил память жертв репрессий 1937 года и рассказал об их тяжелой судьбе.

Народный писатель Анар, поделившись своими взглядами о 90-летней богатой и славной истории СПА, творчестве наших писателей и поэтов, развитии национальной литературы, подчеркнул большую роль писателей и поэтов в сохранении и пропаганде азербайджанского языка. Он отметил, что достойный продолжатель политики великого лидера Гейдара Алиева Президент Ильхам Алиев с первых дней руководства страной уделял особое внимание и заботу о нашей литературе и культуре.

Отметив, что для участия в юбилее СПА в нашу страну прибыли гости из разных тюркских государств, народный писатель Анар поделился с своими впечатлениями от поездки в Шушу вместе с гостями за прошедшие три дня. Он подчеркнул, что освобождение города Шуша и всего Карабаха - это большое историческое счастье, ставшее реальностью в результате отваги Верховного Главнокомандующего и нашей славной Армии.

Президент НАНА академик Иса Габиббейли в своем выступлении рассказал о пути, пройденном СПА, отметил, что учреждение имеет исключительные заслуги в развитии литературы и литературоведения в нашей стране, а также в формировании плеяды писателей.

СОСТОЯЛСЯ ЛИТЕРАТУРНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ 90-ЛЕТИЮ СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ АЗЕРБАЙДЖАНА



Академик Иса Габибейли отметил, что Союз писателей Азербайджана всегда с честью и ответственностью служил идеологии азербайджанства, это учреждение возглавляли виднейшие писатели нашего народа. Даже в самые суровые годы советской власти СПА проявил настоящий героизм, защитив нашу литературу, национальную идентичность и родной язык.

Высоко оценив председательство народного писателя Анара в Союзе писателей Азербайджана, академик Иса Габибейли подчеркнул, что он вывел Союз писателей на новый этап в его

деятельности, стоит на страже уникальности азербайджанской литературы, а также реализует важную работу в воспитании нового поколения наших писателей и поэтов. Он также рассказал о тесных связях между НАНА и СПА.

Затем заместитель министра культуры Фарид Джафаров от имени министра Адилы Керимли поздравил писателей и поэтов с 90-летним юбилеем СПА и передал добрые пожелания. Заместитель министра высоко оценил участие гостей из тюркских государств с точки зрения развития литературных и культурных связей.



Первый секретарь СПА народный писатель Чингиз Абдуллаев рассказал о несправедливости, с которой столкнулись видные личности, до сих пор возглавлявшие Союз. Он также с уважением почтил память 11 писателей-поэтов, чьи дети стали шехидами в первой Карабахской войне.

Выступившие на мероприятии президент Фонда тюркской культуры и наследия Актоты Раимкулова, бывший генеральный секретарь ТЮРКСОЙ Дюсен Касеинов, известный турецкий поэт Атаол Бахрамоглу, председатель общественного объединения "Владельцы научных и литературных произведений" Турции (LESAM) Мехмет Нури Пармаксыз, а также главный редактор журнала "Тюркская литература"

Имдат Авшар, киргизский поэт Жолдокбек Монолдоров, заместитель председателя Союза писателей Узбекистана Минхалжиддин Мирзо, председатель Совета аксакалов СПА народный поэт Нариман Гасаизале, директор Национального музея азербайджанской литературы академик Рафаэль Гусейнов, народный поэт Сабир Рустамханлы, секретарь СПА, писатель Эльчин Гусейнбейли передали свои поздравления.

На юбилейном мероприятии свои стихи прочитали секретарь СПА Ильгар Фахми, главный редактор журнала "Улдуз" Гулу Агсес, эксперт комитета по культуре Милли Меджлиса Акбар Гошалы.

Мероприятие продолжилось литературно-художественной частью.